YMmHo:xenue 7, 8, 9, 10
(3akpeniieHue,




Buiuncnum

7 2= 14
8-2= 16
9-2= 18
10 -2= 20




B yeTbIpex nerkoBbIiX MalUMHaX exanwu
rnaccaxwupsbl, No 3 YesioBeKa B KaXX0M.

[MlocTaBb BONpPoOC K 3aga4e

CKOmnbKO BCero 4yerioBek exano B MaluMHax?

Pewun 3apgavy

3°4=12 (yen.)

OT1BeT: 12 YyenoBekK exano B MaLunHax.




Pewu 3agauy

ITana kynui 2 ap0y3a, 1o 4 Kr Kam/ablil U AbIHIO
Maccou 3 kr. Haiiam maccy Bceil MOKYNKH.

3 Kr




[lpoBepKa

1) 42 = 8 (kr)- BecsaT ap0y3bl.
2) 8+ 3=11( xr)

Otset: 11Kr - Macca Bcedd MOKYIKH.




Ha cTosie CTOAT TpU KPYXKU pa3HOro
pa3Mmepa. Kak caenatb TaK, 4ToObl camMas
MaJieHbKaA KpYy*KKa OKa3saJlaCcb C Kpalo,
He Tporasa eé. Hauau 2 cnocoba.




Cnoco6 2




JomalluHee 3agaHue

C.68 N2 2, c.69 Ne 7




Monoaubi!




